

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΤΑΒΛΙ.. Καλοκαιρινό τουρνουά

Από αυτήν την Πέμπτη και κάθε Πέμπτη θα διεξάγονται αγώνες τάβλι στα πλαίσια του ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ σε αίθουσα του RSL Glub του Lakemba. Για να μάθετε «τα πάντα όλα» που αφορούν το τουρνουά ταβλιού με κάθε λεπτομέρεια, τηλεφωνήστε... σε ποιόν άλλον; Μα στον Άρη τον Πατίκα. Ο master στο τάβλι στο τηλέφωνο 0403000910 θα σας δώσει τις απαντήσεις που χρειάζονται για να λάβετε μέρος κι εσείς σε ένα πολύ ενδιαφέρον τουρνουά όχι μόνο για μημένους αλλά και για.. ανειδίκευτους... Προφανώς θα παραδίδονται και μαθήματα από τους «μετρ» του είδους...



Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μαρκόνι 0-2...

Απογοητευτικός αριθμός το 120... Αυτό που μας έκανε ιδιαίτερη εντύπωση ήταν η φτωχή προσέλευση στο Belmore Sports Ground. Συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, μέτρησαν 120 φιλάθλους στην σκεπαστή της έδρας της Ελληνικής ομάδας. Ένας αριθμός που κάτι θέλει να πει, που ΦΩΝΑΖΕΙ, αλλά.. ποιος να ακούσει. Ημιτελική φάση του Πρέμιερ Λιγκ, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ νταμπλούχο πέρσι, να τερματίζει στην 2η θέση τη χρονιά αυτή και σε έναν αγώνα που κάποτε προσέλκυε χιλιάδες φίλους του ποδοσφαίρου τώρα να μην προσελκύει ούτε εκατοντάδες. Απλά 120 νοματάιους όλους κι όλους, με αρκετούς απ αυτούς επισκέπτες υποστηρικτές των Ιταλών του Φέρφιλντ. Με άλλα λόγια στην σκεπαστή του Belmore Sports Ground, ούτε 100 Έλληνες, με κάποιους απ αυτούς - οι ίδιοι πάντα- να προβαίνουν σε ασχήμιες κατά των ποδοσφαιριστών της ομάδας, ξεστομίζοντας λέξεις που θα έπρεπε να σκεφτούν πολύ πριν τις εκτοξεύσουν τα κακομαθημένα «καλόπαιδα», που δεν βρέθηκε κανένας τόσο καιρό να τους βάλει πιπέρι στο στόμα. Που δεν βρέθηκε κανείς να τους εξηγήσει, ότι οι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ αυτήν την σεζόν είναι ΗΡΩΕΣ και τουλάχιστον θα έπρεπε να τους απονεμηθούν τα μετάλλια της ΥΠΟΜΟΝΗΣ και της ΑΦΟΣΙΩΣΗΣ. Τα παιδιά αυτά είναι ακόμη στο «περίμενε», για το πότε θα μπουν στον τραπεζικό τους λογαριασμό χρήματα χρωστούμενα δώδεκα αγωνιστικών.

Τα παιδιά αυτά, που τα περισσότερα έχουν παίξει σε Εθνικές ομάδες, σε συλλόγους που διαθέτουν σούπερ αθλητικές εγκαταστάσεις συμπεριλαμβανομένων και σούπερ λουξ αποδυτηρίων, που φέτος έχουν στερηθεί παντελώς. Αυτή τη σεζόν οι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ, υποχρεώνονται να γυμνάζονται στα χωράφια, σε γήπεδα που και περπατώντας στραμπουλάς πόδι κι αυτό όταν ο ακατάστατος καιρός και η Δημαρχία της περιοχής το επιτρέπουν.

Η ισοπαλία το ποιο δίκαιο αποτέλεσμα... Το τελικό σκορ Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μαρκόνι Στάλιος 0-2 σίγουρα δεν ανταποκρίνεται με την πραγματική εικόνα του αγώνα, με τους γηπεδούχους να παίζουν δυνατά και καλύτερα από τους Ιταλούς στο πρώτο ημίχρονο, αλλά να μην μπορούν να φτάσουν στο γκολ. Στο δεύτερο μέρος έπεσε η απόδοση των ποδοσφαιριστών της Ελληνικής ομάδας. Θες από απογοήτευση γιατί δεν βρήκαν δίχτυα στο πρώτο 45λεπτο, θες γιατί οι φιλοξενοούμενοι ποδοσφαιριστές προνομιούχοι γαρ, έχοντας μοντέρνα αποδυτήρια, ζεστά νερά, φωτισμό επαρκή για νυχτερινές προπονήσεις και τρία γήπεδα να επιλέξουν, που θα κάνουν ζέσταμα και που την κυρίως προπόνηση, η ομάδα των Τσεκέντ-Παπουτσιά έκανε «κοιλιά». Για όσους γνωρίζουν, «κοιλιά» καθ όλα δικαιολογημένη. Δέχτηκαν δύο τέρματα από το ανερχόμενο αστέρι του Μαρκόνι και πρόσφατα βραβευμένο

Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ 3-1 το Μπαλμάν... «Γιατί έτσι γουστάρουμε»

Δεν άφησαν περιθώρια στους αντιπάλους τους οι Έλληνες του Γκλάνιστβιλ, γνωρίζοντας ότι δεύτερη ήττα συνεχόμενη στα πλείοφ σήμαινε αποκλεισμός και «αντίος» Μεγάλος Τελικός. Γι αυτό φρόντισαν να σκοράρουν γρήγορα για να διώξουν το άγχος. Άγχος που τους κόστισε στον προημιτελικό με το Μάουτ Νιρούιτ που δεν κατάφεραν να βρουν δίχτυα στο πρώτο ημίχρονο αν και δημιούργησαν τις ευκαιρίες, με συνέπεια στην επανάληψη να δεχτούν τρία απρόσμενα «μπαλάκια» σε μικρό χρονικό διάστημα. Αυτό όμως δεν συνέβη στο Poronetta Park το περασμένο Σάββατο. Η ομάδα των Γκανιάτσα-Τοχούρογλου πέτυχε το πρώτο τέρμα στο 30' με τον Λόνιτ, έδωσε το άγχος από το πρώτο ημίχρονο και

στην επανάληψη με τον Α. Μακί στο 50' και το 56' πέτυχε ακόμη δύο και.. φύγαμε για Μεγάλο Τελικό. «Γιατί έτσι γουστάρουμε» όπως δηλώνει ο Κυριάκος Τοχούρογλου, ο ποδοσφαιριστής της χρονιάς κατά πάσα πιθανότητα στην 1η Κατηγορία της ΝΝΟ για το 2012. «Μας αρέσουν τα δύσκολα γιατί μόνο τότε αποδίδουμε. Τεστάρουμε τις δυνατότητες μας και σχεδόν πάντα βρίσκουμε ότι είμαστε οι καλύτεροι» δηλώνει στον ΚΟΣΜΟ ο πρώην τερματοφύλακας του Θρύλου και του ΠΑΟΚ, που άφησε το Μεγάλο Λιμάνι και την Τούμπα για να γράψει ένα ακόμη μέρος της ποδοσφαιρικής του ιστορίας στο Σίδνεϊ, με την φανέλα της ανερχόμενης ποδοσφαιρικής δύναμης των «Μάγων» του Γκλάνιστβιλ... «Στον Τελικό όπως και σε κάθε

